



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2020 - FMEDUCA**

**ROSANE MARIA GRAUPPE, SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO BELO - SC**, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2020 ao edital de Processo Seletivo 01/2020 – FMEDUCA, conforme segue

**RETIFICAÇÃO 01/2020**

Por este instrumento, retifica-se o item 11.1 e o anexo I deste edital, com as seguintes alterações:

**ONDE SE LÊ:**

**11.1. A escolha de vagas será realizada na ESCOLA BÁSICA MUNICIPAL PROFESSORA NAIR REBELO DOS SANTOS, LOCALIZADA A RUA FRANCISCO SEVERIANO DOS SANTOS, 192 - VILA NOVA, PORTO BELO – SC. Seguindo o quadro de vagas que SERÁ ATUALIZADO e publicado no site da prefeitura Municipal de Porto Belo no dia 01/02/2021.**

<b>CARGOS</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>
Auxiliar de Cozinha	05/02/2021	8h
Monitor de Educação Infantil	04/02/2021	13h
Motorista Transporte Escolar	05/02/2021	8h
Orientador Educacional	03/02/2021	13h
Professor de Arte	03/02/2021	13h
Professor de Ciências	03/02/2021	13h
Professor de Cultura Religiosa	03/02/2021	13h
Professor de Educação Física	03/02/2021	13h
Professor de Educação Infantil	04/02/2021	8h
Professor de Ensino Fundamental	03/02/2021	8h
Professor de Geografia	03/02/2021	13h
Professor de História	03/02/2021	13h
Professor de Inclusão Braille e Libras	04/02/2021	13h
Professor de Informática	03/02/2021	13h
Professor de Inglês	03/02/2021	13h
Professor de Língua Portuguesa	03/02/2021	13h
Professor de Matemática	03/02/2021	13h
Professor do Ensino Fundamental - Inclusão	04/02/2021	13h
Servente	05/02/2021	8h
Supervisor Escolar	03/02/2021	13h
Vigia	05/02/2021	8h

**LEIA-SE:**

**11.1. A escolha de vagas será realizada na ESCOLA BÁSICA MUNICIPAL PROFESSORA NAIR REBELO DOS SANTOS, LOCALIZADA A RUA FRANCISCO SEVERIANO DOS SANTOS, 192 - VILA NOVA, PORTO BELO – SC. Seguindo o quadro de vagas que SERÁ ATUALIZADO e publicado no site da prefeitura Municipal de Porto Belo no dia 01/02/2021.**

<b>CARGOS</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>
Auxiliar de Cozinha	05/02/2021	8h
Cozinheiro Escolar	05/02/2020	8h
Monitor de Educação Infantil	04/02/2021	13h
Motorista Transporte Escolar	05/02/2021	8h
Orientador Educacional	03/02/2021	13h
Professor de Arte	03/02/2021	13h
Professor de Ciências	03/02/2021	13h



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE PORTO BELO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

Professor de Cultura Religiosa	03/02/2021	13h
Professor de Educação Física	03/02/2021	13h
Professor de Educação Infantil	04/02/2021	8h
Professor de Ensino Fundamental	03/02/2021	8h
Professor de Geografia	03/02/2021	13h
Professor de História	03/02/2021	13h
Professor de Inclusão Braille e Libras	04/02/2021	13h
Professor de Informática	03/02/2021	13h
Professor de Inglês	03/02/2021	13h
Professor de Língua Portuguesa	03/02/2021	13h
Professor de Matemática	03/02/2021	13h
Professor do Ensino Fundamental - Inclusão	04/02/2021	13h
Servente	05/02/2021	8h
Supervisor Escolar	03/02/2021	13h
Vigia	05/02/2021	8h

**ONDE SE LÊ:**

<b>Supervisor Escolar</b>	<b>20Hs</b>	<b>Nível II</b> <b>R\$1.597,97</b>
<b>Orientador Educacional</b>	<b>20Hs</b>	<b>Nível II</b> <b>R\$1.597,97</b>

**LEIA-SE:**

<b>Supervisor Escolar</b>	<b>20Hs</b>	<b>Nível II</b> <b>R\$2.249,21</b>
<b>Orientador Educacional</b>	<b>20Hs</b>	<b>Nível II</b> <b>R\$2.249,21</b>

Os demais itens permanecem inalterados

Porto Belo, 01 de dezembro de 2020.

**ROSANE MARIA GRAUPPE**  
*Secretária de Educação*